

为啥罚款？

因“吹牛”被罚3.55亿美元
每天的罚息超过8.7万美元

当地时间2月16日，美国纽约市曼哈顿一家法院对特朗普涉嫌财务欺诈民事案作出宣判。特朗普被裁定罪名成立，因夸大净资产构成欺诈，被处以3.55亿美元罚款以及其他处罚。

判决公布后，特朗普当天表示将上诉，他称这一决定是“彻头彻尾的骗局”，并称司法系统对自己存在政治偏见。当晚，他在海湖庄园发表讲话，攻击此案的法官和检察官“腐败”。

据检方指控，特朗普及其他被告2011年至2021年期间财务造假，相关财务数据差异达22亿美元。为借到更多资金和以更低利率融资，向会计师提供虚假财务数据，构成欺诈。

比如，法院对特朗普位于佛罗里达州棕榈滩的海湖庄园的估值在1800万美元到2760万美元之间，但他在获得贷款时声称海湖庄园的实际价值高达15亿美元。

纽约法官表示，特朗普在约10年间通过夸大自己的净资产，从银行和保险公司获得优惠利率。法官还裁定，将禁止特朗普在3年内担任任何一家纽约公司的高层职务，并对特朗普的两个儿子小唐纳德和埃里克实施为期两年的禁令，两年内不得在纽约州企业任职。该裁决还禁止特朗普及其公司在3年内申请任何银行贷款。

纽约州总检察长詹姆斯表示，加上判决前的利息近1亿美元，罚款的金额总计将超过4.55亿美元，且在罚金被支付前，“每天都会继续增加”。

据悉，特朗普有一个月时间支付罚款并对判决结果上诉。在特朗普支付罚款之前，罚款金额每天都会滚雪球：仅仅利息每天就超过8.7万美元。

截至3月18日，判决已经过去一个多月，罚款金额等已经高达4.64亿美元。

他有多少钱？

去年净资产为26亿美元
社交媒体平台和办公楼都贬值了

在很多人眼中，特朗普是个富有的商人。他到底有多少钱？这是一个一直备受争议的话题。特朗普曾声称自己身家超过百亿美元，由于特朗普的公司并不是上市公司，其也一直拒绝披露公司纳税报表，所以特朗普的资金流情况是一个谜团。

特朗普曾在一次听证会上吹嘘道：“我们有很多现金，这个数字每个月都在大幅上升。”但无论他拥有多少现金，可能很快就会因为交罚款消失。

据《福布斯》杂志报道，特朗普的净资产在2015年达到顶峰，当时他身价45亿美元。在他入主白宫的岁月中，这一数字稳步下降，这是特朗普经常谈论的事实。

在特朗普总统任期内，因为失去了不少业务方面的合作伙伴，特朗普几乎损失了一半的资产——从2016年的45亿美元缩水到了2020年的21亿美元。特朗普曾在2020年公开表示：“当美国总统花了我几十亿美元！”

据《福布斯》杂志报道，2021年，特朗普的净资产为25亿美元，其大部分财富都与房地产有关（11亿美元），高尔夫俱乐部和度假村价值6.5亿美元。2022年，特朗普的净资产为32亿美元，其中7.3亿来自于他创办的社交媒体平台“真相社交”。2023年，特朗普的净资产为26亿美元，因为他创建的社交媒体平台和办公楼都贬值了。

曾吹牛身家超过100亿美元
因夸大净资产构成欺诈罪被处罚

交不起4.64亿美元罚款 特朗普要破产？

律师：没有公司愿意为其担保

据美联社、《华盛顿邮报》等媒体报道，美国前总统特朗普的律师3月18日表示，由于现金不足，特朗普无法向法院缴纳因欺诈罪被判的4.64亿美元罚金。3月19日，“特朗普破产”等相关词条登上了社交媒体平台X(原推特)的热搜榜。

即便对亿万富翁特朗普来说，一次性拿出4.64亿美元的现金也不是件容易的事。特朗普仅有30天的时间来筹钱，他交不上罚款会怎样？

能交上罚款吗？

粉丝众筹帮其交罚款 特朗普为筹钱开始直播带货



美国纽约南区联邦法院一个陪审团1月26日作出裁决，要求特朗普向美国女作家卡罗尔支付总计8330万美元的名誉诽谤赔偿金和罚金。图为卡罗尔1月25日从法院走出。

据彭博亿万富翁指数统计，特朗普流动资产约6亿美元，净资产31亿美元。《福布斯》杂志则估计，特朗普净资产约有26亿美元，但绝大多数是不动产。一些专家表示，如果特朗普想交罚款，他可能不得不出售所有资产，包括他最喜欢的海湖庄园。

按规定，特朗普需在判决后30天内缴清全部罚金，也可在30天内上诉，但上诉不影响罚金的执行。报道称，特朗普曾和法官讨价还价，因为实在拿不出那么多

现金，能不能通融一下，称他还在上诉中，如果真败诉了，再付也不迟，但法官未答应。

为了交上巨额罚款，特朗普想尽办法，其中就包括粉丝众筹和直播带货。

在判决结果出来后不久，特朗普的支持者就开始在筹款网站GoFundMe上为其发起了筹款活动来帮其支付高额的罚款，3天共1万多人捐款，筹款金额超过60万美元。但这项募款活动违反平台规则，即不得为被控金融与暴力犯罪的官司辩方

筹钱，最后不了了之。

当地时间2月17日，特朗普在一场商业活动中带货一双特朗普牌的金色球鞋，引发热议。特朗普的这次“直播带货”很成功，1000双标价399美元的限量版运动鞋很快就抢订一空，其余的人只能到网站上预订199美元的普通版运动鞋。另外，标价为99美元的特朗普牌香水也开始在网上发售。

不过，直播带货赚的钱还是有限，但这些活动成功吸引到媒体的注意力。

将被没收财产？

找30家公司都不愿担保 特朗普未能筹到4.64亿美元罚款

报道称，法庭原本禁止特朗普去借钱，但这一次网开一面，允许特朗普借钱交罚款。特朗普只有30天的时间筹集这笔巨额罚款，或者说一家外部公司帮忙给他缴纳保证金。

当地时间3月18日，特朗普的律师告诉纽约上诉法庭，特朗普未能筹到4.64亿美元的罚款。律师要求法院推迟缴纳保证金，直到上诉结束。

特朗普的律师表示，特朗普想要上诉，必须先将其

存入由上诉法院管理的账户，或者缴纳全额保证金，但是30家保险商拒绝了特朗普的请求，都不愿为其担保。

据悉，特朗普没有足够现金缴上诉用的保证金，这不但有损他白手致富的形象，同时他的资产也恐遭没收。特朗普要求上诉法院延迟缴纳保证金的最后期限，直到开始审理他的上诉。他认为自己金钱帝国的价值，远超过他所欠金额。

据悉，特朗普即使提交保证金，在恐达数年的上诉

期间仍将继续支付巨额利息，除非他能将全部罚款存入法院管理的账户。

据悉，除非纽约州最高法院上诉部门同意延期，否则如果特朗普现金短缺持续，可能会让纽约州最快自3月25日开始没收他的财产。纽约州总检察长詹姆斯表示，如果特朗普拒不执行，她将毫不犹豫地扣押特朗普名下的一栋建筑——华尔街40号的特朗普大厦。那是特朗普曾经的家，也是特朗普回纽约的居所。

真的交不起罚款？

6次破产
仍能东山再起
特朗普或变卖资产
渡过难关

前不久，特朗普的盟友朱利安尼在陪审团命令他向佐治亚州的两名选举工作人员支付1.48亿美元罚款后宣布破产。交不起罚款的特朗普会破产吗？

报道称，特朗普有“破产王”的称号，6次破产仍能东山再起。1988年，他买下了纽约广场饭店，4年后宣布破产，欠下了5.5亿美元的债务。1990年，他因资金周转出现问题背负了超过40亿美元的债务，其名下赌场“特朗普泰姬陵”宣布破产。1991年，名为“特朗普城堡”的赌场宣布破产，他为此还变卖了其游艇以及航空公司。1992年，特朗普的第一段婚姻结束，他以3.9亿美元购买的“特朗普广场酒店”也宣布破产。2009年，特朗普集团旗下产业“特朗普娱乐”宣布破产。2020年，位于加拿大的特朗普酒店宣布申请破产保护。

美国前总统克林顿曾形容特朗普“有着独特的破产能力”。纽约前市长布隆伯格更是嘲讽说：“特朗普总说他提振了美国的经济，但这个6次让自己公司破产的人似乎根本不懂做生意。”

虽然特朗普交不上巨额罚款，但他破产的可能性并不大。要宣布破产，特朗普必须证明判决罚款超过了他的资产，而这是极不可能的。密歇根大学商法教授托马斯表示：“如果特朗普无法找到支付巨额判决的现金，他可能不得不出售他的一些宝贵资产。这将相当具有破坏性，因为他将损失很多钱，而且他可能不得不卖掉他的一些房产，甚至可能不得不迅速卖掉，或者在不利的条件下出手，这是一种双重打击。”

据《华商报》